

# ОТ МЫСЛИ – К ДЕЛУ

К 20-ЛЕТИЮ СО ДНЯ ОСНОВАНИЯ «НПП СК МОСТ»

**В сентябре научно-производственное предприятие ООО «НПП СК МОСТ» празднует свое двадцатилетие. А это значит, что создание компании выпало на довольно сложный период – начало девяностых годов. Особенно трудным это время было для науки...**

С момента основания специалистами «НПП СК МОСТ» выполнялись сложнейшие, подчас уникальные виды работ. Профессиональным подвигом в 1995 году стало усиление Автозаводского моста. Это был хороший старт, доказавший уровень возможностей тандема ученых-мостовиков В.Ю. Казаряна и И.Д. Сахаровой.

Потом было много объектов, идей, разработок, командировок... География деятельности расширялась с каждым месяцем. Сейчас руководители «НПП СК МОСТ», энтузиазму и активности которых можно только позавидовать, вспоминают о начале производственной деятельности в собственном предприятии с юмором и благодарностью. С нескрываемой гордостью рассказывают они о нем, о его сотрудниках и, конечно же, о достижениях в области строительства, ремонта, реконструкции, обследования мостов и других сложных искусственных сооружений.

Разработка и производство импортзамещающих конструкций деформационных швов СК-80, дренажные брикеты под вкусным названием «КОЗИНАКИ», литой асфальтобетон в брикетах «МОСТАЛБ» – это лишь неполный перечень того, что в насто-

ящее время на слуху у специалистов отрасли.

Разработчиками предприятия предложены уникальные способы уширения мостов, а также разборки пролетных массивных строений и железобетонных опор мостовых сооружений. Работы, связанные с демонтажем и реконструкцией искусственных сооружений, осуществляются «НПП СК МОСТ» при помощи технологий алмазной резки и бурения, впервые примененных ими в России. Работниками предприятия разрезано и демонтировано более 60 объектов.

Для самых трудных с инженерной точки зрения случаев в «НПП СК МОСТ» всегда находятся эффективные решения, во многом благодаря гармоничному взаимодействию науки и производственной деятельности. Не случайно руководители организации стремятся к воссозданию утраченной институтской базы и продолжению научной деятельности, так необходимой для их практической миссии.

Стоит отметить и тот факт, что и В.Ю. Казарян, и И.Д. Сахарова являются членами комитета по тендерным процедурам Национального объединения проектировщиков, активными участниками многих отраслевых мероприятий и даже



**Руководители «НПП СК МОСТ» В.Ю. Казарян и И.Д. Сахарова**

организаторами автопробега (с целью проведения научно-практических конференций) «Москва – Байкал – Москва».

Предприятие входит в состав Национальной ассоциации алмазной резки и сверления, имеет диплом «За весомый вклад в разработки инновационных стратегий и программ, способствующих росту экономического потенциала России», является обладателем международной премии «Европейский стандарт», а также бесчисленного количества благодарностей, грамот, наград.

Коллектив Отраслевой медиа-корпорации «Держава», включающий редакции журналов «Дорожная держава» и «СтройМеталл», благодарит за профессиональную поддержку и многолетнее сотрудничество с нашими изданиями руководителей «НПП СК МОСТ»: В.Ю. Казаряна, доктора транспорта, члена правления ТПП Московской области и И.Д. Сахарову, кандидата технических наук, почетного транспортного строителя, лауреата премии Совета Министров СССР.

**Пользуясь возможностью, мы поздравляем всех сотрудников «НПП СК МОСТ» с юбилеем предприятия и желаем ему дальнейшего процветания!**

